

СПАСИБО ЗА ИНТЕРЕСНЫЕ СПЕКТАКЛИ!

С 12 по 17 марта в Таллине проходили гастроли Государственного академического Малого театра СССР. Любители искусства столицы республики тепло принимали замечательных мастеров советской сцены, принявших участие в республиканском месяце театра. Они показали два спектакля: «Перед заходом солнца» Г. Гауптмана и «Бешеные деньги» А. Островского.

17 марта в Доме офицеров состоялось последнее выступление актеров Малого театра. После спектакля министр культуры ЭССР Ю.-К. ЮОРНА от имени ЦК КП Эстонии, Президиума Верховного Совета ЭССР и Совета министров ЭССР выразил благодарность актерам Малого театра за их интересные спектакли и вручил коллективу Почетную грамоту Президиума Верховного Совета ЭССР.

Заместитель министра культуры ЭССР П. УУСМАН передал группе актеров почетные грамоты Министерства культуры ЭССР. Цветы и подарки преподнесли гостям представители производственного объединения «Океан», Таллинского экскаваторного завода, Таллинского Дома офицеров.

С ответным словом выступила народная артистка РСФСР Э. БЫСТРИЦКАЯ. Она сказала:

— Мы очень рады, что наши выступления в столице Эстонии прошли успешно. Это был наш творческий отчет на пороге 150-летия своего театра.

Вчера вечером таллинцы проводили актеров Малого театра домой.

(ЭТА).